



SZPITAL IM. ŚW. JADWIGI ŚLĄSKIEJ W TRZEBNICY

ul. Prusicka 53-55, 55-100 Trzebnica

Tel. 71 312-09-20 Fax. 71 312-14-98

E-mail: sekretariat@szpital-trzebnica.pl

NIP: 915-15-23-806 REGON: 000308761 KRS: 0000033125

www.szpital-trzebnica.pl

Trzebnica, dnia 07.11.2016 r.

ODPOWIEDZI nr 1
na zapytania dotyczące treści SIWZ

Szpital im. Św. Jadwigi Śląskiej w Trzebnicy, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego **na Dostawę implantów, endoprotez oraz elementów ortopedycznych (Nr sprawy: ZP/20/2016)**, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2015.2164 j.t.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1 – dotyczy Pakiet nr 2

Czy Zamawiający wymaga całkowicie jednorazowego zestawu: narzędzia + implant?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga całkowicie jednorazowego zestawu: narzędzia + implant.

Pytanie nr 2 – dotyczy Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuści i uzna za równoważny sterylny jednorazowy zestaw składający się ze slingu podcewkowego (monofilamentny mini-sling długości 7,5 cm, zakończonego 2 kotwicami, z czego jedna jest ruchoma). Taśma zakończona przedłużeniem z elementem blokującym kotwicę po napięciu taśmy. W zestawie narzędzie do zakładania taśmy oraz popychacz do blokowania taśmy. Taśma podcewkowa zakładana z jednego nacięcia, przez zastoń.

Zestaw zawiera:

- Taśmę
- Rękojeść mocującą taśmę
- Popychacz do umocowania elementu blokującego kotwicy

Odpowiedź: Zamawiający dopuści i uzna za równoważny sterylny jednorazowy zestaw składający się ze slingu podcewkowego (monofilamentny mini-sling długości 7,5 cm, zakończonego 2 kotwicami, z czego jedna jest ruchoma), jeśli narzędzie do zakładania taśmy oraz popychacz do blokowania taśmy będą jednorazowe. Jeśli narzędzie do zakładania taśmy oraz popychacz do blokowania taśmy nie będą jednorazowe, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3 - dotyczy Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza jednorazowy operacyjny system do leczenia nietrzymania moczu, składający się z dwóch elementów wprowadzających i jednego zespołu siatki, obejmującego polipropylenową dzianą siatkę, odnogi rozszerzacza i jęczyczek wyśrodkujący; który wprowadzany jest metodą outside- inside?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.



Pytanie nr 4 - dotyczy Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza siatkę pokrytą plastikowym rękawem o długości 22cm, o szerokości 1,1 cm, o gęstości 0,66 mm, wielkości porów 1182 um, zapobiegającej możliwym zakażeniom, czy infekcjom i gramaturze 100 g/m²?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5 - dotyczy Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 2:

• 30 szt. systemów, sterylna mini-taśma, z monofilamentowego polipropylenu, wzmocniona, zakończona wąską końcówką w celu samozaczeplenia się w tkankach, o parametrach: długość 6,6 cm, szerokość 1,1 cm,

W części środkowej	Na końcach
grubość taśmy	
0,33 mm	0,54 mm
porowatość	
1000 μm	698 μm
gramatura	
48 g/m ²	175 g/m ² ?

Bez specjalnego narzędzia do implantacji, bez prowadnicy.

Taśma jest przeznaczona do leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu (SUI) typu I i II u kobiet z dostępu przedzastłonowego z pojedynczego nacięcia.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

Z poważaniem

SPZOZ Szpital im. Św. Jadwigi Śląskiej
w Trzebnicy
p.o. Dyrektora
Mariusz Misiuna